
令和元年度水上村子ども議会一般質問通告書 

 

令和元年 12 月 16 日（月）午前 10 時開会 

番号 テーマ 質問者 質 問 の 要 旨 

１ 福祉 

井口 みな 

小原 千沙 

源  蒼馬 

○子育て相談が２４時間対応できる電話相談にはどのような

ものがありますか。また、子どもが病気やけがをしたとき、い

つでも治療方法などを電話でお尋ねできるシステムにはどの

ようなものがありますか。あわせて、熊本県や人吉球磨管内で

の状況を教えてください。 

２ 福祉 

中村  楓 

川原  要 

足立 若菜 

○高齢者の交通手段の工夫として、どのようなものがあります

か。また、介護施設とは別に、一人暮らしの高齢者が集まれる

施設など、どのようなものがありますか。県内や管内での様子

も知りたいです。 

３ 子育て 

森川 美里 

山田 京佳 

上米良乃娃 

○まだ使える子ども服や物を譲り合える施設や取り組みにはどの

ようなものがありますか。また、母親の悩みを話し合える集会を

開いたり、お悩み相談ポストなどの取組を進めたりしている場所

はありますか。 

４ 防災 
杉野 安彦 

森崎  諒 

○防災意識を高めるためには、広場に土のう用の砂を備えておい

たり、避難経路を確認したり、避難用品をバックなどに準備する

などがあると思いますが、このほかに何かあれば教えてください。 

５ 防災 
豊永 匠馬 

入江彩天音 

○水上村は面積が広く、集落から離れた場所や狭い道を通らない

といけない住宅もあると思いますが、道路や上下水道などの施工

や設置にはどのような工夫がなされていますか。また、防災の観

点からどのようなことに気をつけておられますか。 

６ 地域振興 

西  連矢 

西  千尋 

尾前 愛音 

○現在行っているフェイスブックでの紹介や桜祭り、秋フェス、

シャクナゲ祭りのように、地域を活性化するような取組にはどの

ようなものがありますか。 

７ 環境 
小川 湧司 

西  飛向 

○ゴイシツバメシジミチョウの餌であるシシンランを天然記念物

にすることはできないでしょうか。また、コレクターによる、違

法な捕獲を防ぐ看板を立ててみてはどうでしょうか。 

８ 環境 

石橋 乃愛 

齋藤 神楽 

田上 啓奈 

○桜の木を助けるボランティア活動のようなものを行っていると

ころはありますか。 

９ 税務 
久保田玲音 

椎葉 誠斗 

○国庫支出金は使用目的が決まっていますが、具体的に水上では

何に使われていますか。 

１０ 税務 
落合 萌惠 

右田 瑞希 

○入湯税がありますが、水上村はどれくらいの税がありますか。

また、市房山の登山税を登山者から負担してもらい市房山の保全

に使用したらどうでしょうか。 

 


